

В Курганском филиале «Росгосстраха» за год на треть увеличилось количество страховых агентов с миллионными сборами по страхованию недвижимости жителей региона. Все они вошли в существующий в компании «Клуб лидеров» — элитарное объединение профессионалов страхования. Чтобы поздравить коллег с очередным достижением, филиал организовал торжественное мероприятие в рестолюбе «Гости», что на набережной реки Тобол. Как отметила директор Курганского филиала компании Ирина Виноградова, многие агенты-«миллионеры» за год нарастили свои сборы и перешли в следующие, более престижные номинации.

«Очень радует, что наши лидеры не останавливаются на достигнутых результатах, а стараются их превзойти, тем самым становясь ярким примером для своих коллег, — говорит Ирина Виноградова. — А мы их в этом максимально поддерживаем, предоставляя все новые возможности для обучения и мотивируя на увеличение продаж».

Награды участникам «Клуба лидеров» вручала заместитель директора филиала по розничному страхованию Наталья Грабовская: «Встречи «Клуба лидеров» с 2021 года действительно стали хорошей традицией и очень важным для нашего филиала событием, — отметила она. — «Росгосстрах», в первую очередь — это люди, работающие в нашей компании. Мы ценим каждого нашего агента и уважаем их непростой ежедневный труд».

Википедия страхования